

大肆屠杀后,又和军警干仗

菲律宾屠杀案主嫌犯家族豢养3000多名“私兵” 他们在军管前携武器逃离,准备袭击政府

菲律宾多名政府官员7日说,涉嫌制造政治屠杀案的安帕图安家族武装人员和菲律宾安全部队6日晚发生交火。这是政府对马京达瑙省实施军管以来,当地发生的首起冲突。

这是棉兰老地区马京达瑙省接受军管以来发生的首起冲突。

也曾致命于政府,用于对付当地反政府武装,但“问题是他们已脱离政府控制,而由安帕图安家族控制,从事邪恶勾当”。

费雷尔说,罪证搜集工作仍在继续,军方7日在安帕图安居所附近一片草地上查获4架机关枪。截至6日,军方已逮捕62名涉案人员。

这些武装人员曾效命政府

接管马京达瑙省的军方7日说,菲军正全力搜捕安帕图安家族武装,这些武装人员人数超过3000名,对当地安全构成威胁。

菲军东棉兰老司令部参谋长兼军管区负责人雷蒙多·费雷尔当天说:“(武装人员)人数不会少于3000。他们拥有武器,藏在暗处。他们为数众多,扬言攻击(政府)”。

法新社报道,菲律宾政府实施军管前,数千名效忠安帕图安家族的武装人员闻风而动,逃至周围山区。费雷尔证实说:“政府下令实施军管前,他们携带一些枪支弹药逃窜。他们处于防御状态,根据我军情报,他们准备袭击政府方。”

费雷尔承认,安帕图安家族豢养的这些“私兵”

部分民众搬迁避难

菲律宾政府7日表示,军方已全面掌控马京达瑙省。国防部长诺韦尔托·冈萨雷斯当天在省府沙里夫阿瓜克市议会大厦前带领政府官员举行升旗仪式。

法新社报道,仪式当天,政府大楼周围满是荷枪实弹的士兵,高速公路上行驶着一辆辆执行巡逻任务的装甲车。

军管区的紧张气氛也影响到民众生活。当地一些民众开始举家搬迁,以躲避可能发生的冲突。

新华社供本报特稿

枪手突然袭击警察

菲律宾内政部长罗纳尔多·普诺和警察总长赫苏斯·贝尔索萨当天告诉媒体,效忠安帕图安家族的武装人员和菲安全部队发生冲突。

贝尔索萨说,交火发生在达都温赛地区,警察突击队6日晚巡逻时遭遇枪手袭击。他描述当时场景:“他们突然遭到枪击,双方随即展开交火。警方无法撤离,于是呼叫部队增援。”

警方发言人莱昂纳多·埃斯皮纳说,交火持续10分钟后,安全部队派出的两辆装甲运兵车赶到,武装人员随即撤退。埃斯皮纳说,事发时,突击队正在执行例行安保任务,搜寻非法武器。眼下尚无人员伤亡报道。

默多克与邓文迪分居? 俩女儿的继承权悬了?



默多克夫妇和两个“试管女儿”

澳洲媒体日前披露,新闻媒体大亨默多克已与结婚10年的第三任妻子邓文迪分居,其旗下的“新闻集团”在美国的高层人员已经“公开讨论默多克与邓文迪分居的事情。”

即将庆祝101岁的默多克母亲伊莉莎白近日也取消一连串媒体专访,原本这些专访旨在为她打造的花园宣传,临时取消也让外界产生诸多联想。更何况,伊莉莎白与媳妇不和已是公开多年的事实。

默多克的传记作家迈克尔·沃尔夫称,默多克夫妻分居的流言是司空见惯的空穴来风。“这桩婚姻向来飞短流长,部分是因为他比她年长近40岁,没人能想像默多克与年轻妻子的私生活。”

该网站宣称,邓文迪一旦与默多克离婚,将会使两个女儿丧失财产继承权。微言

全球扫描

俄罗斯逮捕4名夜总会责任人

俄罗斯彼得堡市夜总会火灾事故4名相关责任人6日遭逮捕。他们涉嫌违反消防安全条例、过失杀人,将于近期受到起诉。一旦罪名成立,这4人可能将分别面临最高7年监禁。彼得堡市6日降半旗致哀,一些宗教场所举行了全天追悼活动。据新华社电

索马里撤换军队司令和警察总监

索马里过渡政府6日宣布解除武装部队和警察部门最高领导人的职务,原因是他们打击反政府武装活动不力。据新华社电

俄罗斯将在印度新建核反应堆

俄罗斯原子能署7日表示,将会在印度新建4座以上的核反应堆,目前,俄罗斯正在印度南部的泰米尔纳德邦建设2座核电站。微言

弘茂园林高薪诚聘

●业务经理2名 ●业务员12名
●郊县联络主任6名 ●养护公司经理2名
要求: 兼职专职离退休人员均可 电话:13623842121

奥巴马将邀 苏珊大妈 到白宫献唱

I Dreamed A Dream
SUSAN BOYLE

苏珊大妈的新专辑《我曾有梦》

庆祝上任1周年 和妻子46岁生日

48岁大妈歌手苏珊·波伊尔在英国选秀节目《英国达人》中一唱成名,而她刚刚推出的首张专辑《我曾有梦》迅速登上了美、英等国的销量榜,成为目前国际乐坛最耀眼的明星,就连美国总统奥巴马夫妇也成了她的“忠实粉丝”。

内幕人士透露,奥巴马已决定邀请苏珊大妈于明年1月17日前往白宫,在第一夫人米歇尔尔的46岁生日派对上演唱她的成名作《我曾有梦》,同时庆祝他自己就任总统1周年。

而苏珊大妈将面对的听众则全是VIP级别的“少数奥巴马夫妇的私密好友和家人”。据悉,白宫将于近日向苏珊大妈发出正式邀请函。

然而,苏珊大妈是否会接受奥巴马夫妇的邀请前往白宫表演仍是未知数。据透露,苏珊大妈个性十分害羞,而一夜成名给她带来了巨大压力。

不久前,当苏珊大妈前往美国宣传新唱片时,就有传闻称奥巴马希望能与她见上一面,但苏珊大妈居然以“太害羞”而一口回绝。 罗拉

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

冬季防突发

补肽平压 当天降 天天稳

压平衡胶囊源自《本草纲目》千年圣方,以葛根、杜仲、龟甲等上等药材联合入药,经蒸、灼等12道工序精制而成含有多种调节血压的肽类物质,直接补充人体缺失的自身降压肽,滋肾清肝、平衡阴阳,快速恢复血压的自身调节,彻底摆脱终身服药的痛苦。

快速降压 药物有效成份不经胃肠消化、无需肝分解、肾排泄,直接作用于控制高血压的核心—神经系统,安全、快速、平稳降血压

降脂溶栓 调节血脂、降低血粘、抑制血栓形成,有效防治冠心病、脑中风、老年痴呆等疾病

活血柔脉 有效清除血液垃圾,软化血管,消除动脉硬化,增加心脑血管供血,保护心脑血管

地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 泰隆大药房(市艺术宫东门)

降压有妙方

让血压长期稳定在120/80

压平衡胶囊适合各种程度的高血压,特别是并发糖尿病、肾病、心脑血管病的顽固性高血压患者以及不能耐受西药副作用或血压波动不定的人群服用

服用当天 可停服降压西药,血压下降5-10mmHg

服用7天 由高血压引起的头晕头痛、胸闷气短、心悸失眠、眼睛模糊等症缓解直至消失

1个月 血压恢复正常,长期稳定在120/80

3个月 机体自我调控血压功能全面恢复,所有并发症消失,有效防治心脑血管梗

4个月 药越吃越少,可2-7天吃一粒

6-12个月 完全战胜高血压,精力充沛健康多活20年

省市买10赠3 买20赠8(康复装) 免费医保专家热线:0371-66585961

脑梗塞 偏瘫 治一个 笑一个

国家中药保护品种 国家级新药——

麝香抗栓胶囊独创抗栓活脑疗法,专治久治不愈的中风偏瘫,其内含麝香、羚羊角、全蝎、乌梢蛇等22味名贵植物,运用国际尖端的高分子悬浮提纯技术,药力药效高出普通药品40倍。麝香抗栓胶囊以麝香引药入脑,穿透血脑屏障,快速溶解血栓,畅通血脉;从羚羊角、全蝎和乌梢蛇中提炼出脑神经修复因子修复受损的脑细胞,激活脑神经,刺激神经的轴突和树突生长,进行二次脑神经细胞搭桥,重建脑细胞之间的传导功能,全面恢复大脑的支配功能。

新乡县七里营的王先生,58岁,患脑梗塞半年多,左侧肢体偏瘫,服用麝香抗栓胶囊一个疗程就能下床走路了,三个月后完全康复,现在王先生已经在新乡市区做生意了。

麝香抗栓胶囊主治:脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症、中风偏瘫、动脉硬化、言语不清、头晕目眩、手足麻木、脑萎缩、脑痴呆等。一般患者服药10天,手脚明显感觉有力;30天偏瘫麻木明显好转;三至六个疗程让中风偏瘫患者重新站起来成为现实!

地址一:亚细亚北门医药部负一楼2区 专家咨询电话:0371-68862900
地址二:郑州市桐柏路18号市内乘20、203、63、87路“淮河路桐柏路”下车即到。

一洗一泡 巧除痔疮

抹药膏、做手术没治好的痔疮,这回有了巧招:不抹药、不动刀,一洗一泡就能好;这就是专门洗痔的国药——“痔舒适”洗液,是从云南西双版纳独产的槐角、苦参、蛇床子、败酱草、马齿苋等几种天然草药中提取出的神秘药液。

【一洗痔核消】屁股往盆里一坐,药液渗透肛门深处,不管是内痔、外痔、混合痔,所有痔核完全浸泡在药水里,洗完你会发现有混浊、悬浮的垃圾,这就是洗掉的痔核毒素和血垃圾。洗完火烧火燎的热痛感消失了,再也不疼啦。

【一泡痔根掉】泡上15分钟,痔核毒素、血垃圾不断被洗掉,用手一摸明显感觉痔核回缩不少;紫葡萄缩成了花生豆。大便通畅、不再出血;屁股干爽,不再粘糊糊。

【连泡7天】痔核逐步回缩、干瘪;花生豆缩成了小黄豆;

【连洗3周】痔核全部回缩、消失,用手一抹光溜溜,啥也没有了。想坐就坐,想走就走,喝酒、吃火锅,也不用担心复发啦!

侯药洗痔疮,即好又轻松
“痔舒适”洗液,四盒一疗程,买三盒送一盒,市内免费送货。

地址: 亚细亚北门负一楼医药部 咨询电话: 61837566

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇集男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的洗礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)